
Przed przystąpieniem do wykonywania robót
sprawdzić zgodność stanu istniejącego z projektowanym.
W przypadku stwierdzenia warunków innych
niż określone w projekcie lub niejasności
należy skontaktować się z autorską jednostką
projektowania.

kwiecień 2017 r.

Data wykonania

Upr. nr ewid.: LOD/1133/PWOK/09 w spec. konstrukcyjno-budowlanej b.o.

"KINGER" PROJEKTY BUDYNKÓW
siedziba: Łódź, ul. Grabieniec 16 m196, pracownia: Al. Armii Krajowej 2/6
tel: 505 176 752, 504 187 179; e-mail: mk-projekt@wp.pl

Łódź, ul. Dąbrowskiego 38

REMONT KONSTRUKCJI STROPU NA PODDASZU

Elementy wzmocnienia wykonać po odkryciu
belek stropowych i sprawdzeniu wymiarów.

STAN ISTNIEJĄCY

deski podłogowe (w części środkowej)

polepa
deski ślepego pułapu

deski podsufitki

2,7 cm

2,7 cm

2,5 cm

6 cm

tynk wapienny na trzcinie1,5 cm

pustka powietrzna8 cm

9,3 cm pustka powietrzna

dz. nr. 335/1, 335/3, 335/8, obręb G/5

STAN PROJEKTOWANY

deski podłogowe

 wełna mineralna w folii paroszczelnej
deski ślepego pułapu

deski podsufitki

2,7 cm

2,7 cm

2,5 cm

10 cm

tynk wapienny na trzcinie1,5 cm

pustka powietrzna4 cm

9,3 cm pustka powietrzna


